
 Program rozvoje vodovodů a kanalizací Jihočeského kraje 

 B.2.9 Popis vodovodů a kanalizací měst a obcí –Správní obvod 3109 - Prachatice 
 

číslo projektu : 1777 červen 2004 Strana 1 
archivní číslo :  B.2.9-3109 
 
 
 
 
 

 

3109_017_03  Vlčí Jámy  
 

Podklady 

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod  

• Informace a mapové podklady předané obcí Lenora 

 Obec Vlčí Jámy je místní částí obce Lenora a nachází se 1 km západně od této obce. 
V obci je trvale hlášeno 29 obyvatel a je využívána i rekreačně. 

 
Vodovod 
 
 V obci Vlčí Jámy je původní vodovod z 50. let. Zdrojem vody jsou zářezy. Kvalita vody 
je špatná a množství vody je nedostatečné.  
 Vodovod provozuje pan Hošna – farma s dobytkem a nepodařilo se nám sehnat 
dokumentaci k tomuto vodovodu. 

V obci je nově vybudovaný vodovod. V roce 2006 byla provedena kolaudace stavby 
vodních děl – vrtané studny (hloubka 30 m), výtlačný řad PE 63 mm délky 5 m, trubní 
vodojem (podzemní) objemu 15 m3, přepad z VDJ PE 110 mm délky 30 m,vodovodní řad PE 
90 mm délky 156 m,který je připojen na stávající vodovod PE 90 mm délky 215m. Na 
vodovod je napojeno 5 RD a podnik na výrobu rašeliny. 
 

****** 
 
 Ve výhledu se počítá s pouze s případnou rekonstrukcí a rozšiřováním vodovodu. Stávající 
systém zásobení je vyhovující a zástane zachován. 
 
 
Kanalizace  
 

Osada Vlčí Jámy nemá v současnosti vybudovaný systém kanalizace. Odpadní vody 
jsou zachycovány v bezodtokých jímkách, odkud se vyvážejí na zemědělsky využívané 
pozemky. Část objektů má zřízeny domovní septiky s přepadem do podmoků. 
 Dešťové vody jsou odváděny systémem příkopů, struh a propustků do místní 
vodoteče. 

****** 
 

S ohledem na velkou vzdálenost od obce Lenora a velikost této místní části je možné 
řešit likvidaci OV variantou uvažující s intenzifikací stávajících jímek – septiků na domovní 
mikročistírny (např. ČOV s biokontaktory, eventuelně provozně úspornějším typem - 
vícekomorovým septikem doplněným o zemní filtr). Při navrhování a umisťování domovních 
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mikročistíren je však potřeba zohlednit dopad tohoto řešení na kvalitu vody v místních 
zdrojích, které můžou být případně využívány. 
 


